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Pintér Bence polgármester 

Javaslat kötelezettségvállalások.hoz való hozzájárulás megadására a 
Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási intézményekben 

biztosított étkeztetés vonatkozásában 

Tisztelt 

A gyermekek és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. § (1) 
bekezdése alapján természetbeni ellátásként a gyermek életkorának 
gyermekétkeztetést kell biztosítani a gyermeket gondozó törvényes vagy 
nevelésbe vett gyermek esetén a gyermek ellátását biztosító gyermekotthon 

illetve a szociális törvény hatálya alá tartozó ápolást, gondozást nyújtó intézmény 
kérelmére a mini az óvodában, a nyári napközis 

otthonban, az általános és középiskolai kollégiumban, az itt szervezett extemátusi ellátásban, 
az általános iskolai és - ha önkormányzati rendelet kivételével jogszabály másképpen nem 
rendelkezik - a középfokú iskolai menzai ellátás keretében, a fogyatékos gyermekek, tanulók 
nevelését, oktatását ellátó intézményben és a fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást 
nyújtó, a szociális törvény hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali intézményében. 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. július a nevelési-oktatási 
intézményekben a közétkeztetési szolgáltatásokat kizárólag vásárolt élelmezés keretében 
biztosítja vállalkozási alapján, mely hatálya 2026. június 30-án lejár. A 
gyermekétkeztetés folyamatos biztosítása érdekében közbeszerzési eljárás lefolytatása 
szükséges. 

A Gazdasági Központ igazgatója, mint az étkeztetés megszervezéséért 
intézmény a gyermekétkeztetés költségeit a 2026-2030 az eddigi 

tapasztalatok alapján bruttó 19.627.157.269,- Ft összegre becsüli. 
Az intézmény ezen összeget a pozitív döntésében bízva a 2026-tól 2030-ig 

vonatkozó intézményi költségvetési forrásból kívánja finanszírozni, ezért a 
megkötése a 2026-2030. költségvetési éveket áthúzódó 

kötelezettségvállalásnak A szükséges fedezet biztosításával a közbeszerzési eljárás 
lefolytathatóvá válik és a vállalkozási 

Kérem a Tisztelt hogy az alábbi Határozati javaslat elfogadásával szíveskedjen 
hozzájárulni ahhoz, hogy az Önkormányzat a gyermekétkeztetés biztosítására közbeszerzési 
eljárást kezdeményezhessen, továbbá, hogy az Önkormányzat a Gazdasági 
Központ 2026., 2027., 2028., 2029. és 2030. évi a gyermekétkeztetés 
költségeinek fedezetére forrást biztosítson, arra kötelezettséget vállaljon. 
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Határozati javaslat 

1. Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárul, hogy 
feladatellátás keretében a nevelési-oktatási intézményekben biztosított étkeztetés 
vonatkozásában, a közbeszerzési eljárás 2026. évben Megyei Jogú Város 
Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános 
gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 3. § 2. pontja 
szerinti átmeneti elindulhasson. 

Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság elnöke 
2026. február 28. 

2. Megyei Jogú Város Önkormányzatának felkéri a hogy - a 
Polgármesteri Hivatal hatáskörrel szervezeti egységének bevonásával - a 2026.-
2030. években gondoskodjon a nevelési-oktatási intézményekben biztosított étkeztetés 
vonatkozásában lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött 

fizetési kötelezettségek teljesítéséhez szükséges fedezet biztosításáról. 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. - 2030. évi költségvetéseinek 
összeállításával 

2025. december 11. 
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